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UPRAVA CELISTVYCH ALGEBRAICKYCH VYRAZOV

Ulohy na precvi¢ovanie uciva

1. Zapiste ako vyrazy:
a) K piitnésobku ¢isla x pripocitame y.
b) Cislo desatkrat viicSie nez k zmensime o 3.
c¢) Cislo trikrat mengie nez s vyndsobime ¢&islom ¢.

d) Cislo 3b vydelime 6smimi a k podielu pripo¢itame a.

2. Zapiste ako vyrazy:
a) Sadet éisel 1 a y vynasobeny ¢islom .
b) Desatndsobok stctu ¢isla k a 2p.
¢) St&in &isel 2k a | zvicSeny o &islo m.

d) Pitinu stdtu Cisel z a y zvicSent o tri.

3. Uréte hodnotu vyrazu pre ¢&isla uvedené v zatvorkach:

a) %-{-4:17 (m=g)
b) (2t—-1,3)-s (E=5,2; =8}

A ) w-v) (s=Ziv=3)
6z — 2y

d) -

3
4. Ktorému &islu sa rovnd vyraz ng — 10y — 5y, ak z = —6; y = 0,27

(A) 31
(B) 30
(C) 19
(D) 23
5. Scitajte vyrazy:
a) (y2—i—5y—6) + (2y2—3y+3)
b) (2?+ 3z —7) + (7 — bz + 4a?)
c) (62% +2z — 2%) + (2% + 92 — 527)
d) (7a® — Ta — 2a?) + (—2&3 + 2a® + 6a)

6. Odcitajte vyrazy:

a) (54 + 3z) — (2y* + 5z)

b) (42? +4y%) — (22° — v)

c) (2b° — b?) — (5% — b?)

d) (243 + 5a — 17) — (a® — a — 10)

7. Ktoré vyrazy si rovnakeé?

A=2z+(5-3y)
B =2z + (3y — b)
C=2x+5-3y

D =2z —(5—3y)
E =2z — (-5 + 3y)
F=2—5+3y



